### 2015 鷹城楼市上半年回顾

# 学区房成为最大卖点



转眼间,2015年已经过去一半,在这 过去的半年里,想必很多人一起见证了平 顶山楼市的走向,经过2014年的寒冬期,1 月、2月整个楼市表现得不温不火,节日 的氛围并没有加热楼市,直到3月份,楼 市才从冬眠中渐渐苏醒,开始回暖。加上 国家多重利好政策的推动,以及地方性救 市政策的出台,红5月更是迎风而上,6月 冲刺,整个楼市呈蒸蒸日上的气象。现在 就让我们一起重温2015年上半年的鹰城

#### ●冷了楼市,火了股市

从今年1月份开始,社会上谈论什么 最多?股市。"全民炒股"一定会再次记入 历史,成为以后谈论的焦点。从2007年 之后的1800点,到2015年6月份的5300 点左右,股市给了老百姓太多希望和梦 想。即便大家都知道股市有风险,入市须 谨慎,但依然有数不清的市民把自己所有 身家投入到股市中。

而股市疯狂的背后就是楼市投资 的冰冷。从2015年1月份开始,笔者最 直观的感受就是商场购物的人群大幅 度减少。2015年上半年,平顶山多家知 名商场营业额均有10%左右的明显下

至于楼市投资产品,比如住宅、商铺。 写字楼和公寓产品,在股市热的冲击下受 到了极大的影响。即便在3.30政策之 后,限购、限贷有所放松,甚至二手房两年 以上免征营业税等利好政策落地平顶山,

但人们的购房热情依然没有被大幅的政 策利好点燃,而是将钱持续投向股票市

房企们也意识到了股市对资金的分 流。在如此的市场背景下,开发商也在寻 找出路,为了找到更能吸引购房者的营销 方式,为了打动潜在的购房人群,让他们 出手买房,促销招式越来越多样。除了调 整价格、推出特价房、运用电商手法、变换 产品类型、广告促销等营销手段,不少开 发商更是采取了"暗战"来吸引处于观望 期中的购房者出手,小蜜蜂"围堵"、电话 攻略"抢客"、"低首付"较量、成立俱乐部 让购房者免费享受各种高端体验……不 一而足。

# ●冷了其他盘,火了学

还记得今年上半年最红的电视剧



《虎妈猫爸》吗? 电视剧中虎妈的扮演 者赵薇,为了给女儿提供更好的教育、 更好的学习条件,几乎用尽了全部关 系。同时,为了让女儿不输在起跑线 上,虎妈几乎把家里所有的收入均投到

电视里的剧情或许会有些夸张,但现 实生活中,我们不难发现身边80后爸妈 已经陆续开始为自己的孩子制定计划。 比如,挑选最好的学校、最好的课外补习 班,或是送孩子去特长班学习等。如果说 鹰城上半年楼市不温不火,但学区房可一 点儿都没有受影响。笔者随机走访了10 个正在销售的楼盘,95%以上的置业顾问 均表示,购房者对小区内日后学校的规划 非常重视,甚至超越了对楼盘单价的重

笔者还随机询问了30个市民。他们 表示,即使单价略贵,也要购买带学校的 小区。张先生表示:"学校的好坏将直接 影响孩子的成长,我们买带学校的小区也 可以减少孩子上下学的危险,接送孩子也 很方便。"

2015年上半年,学区房成了房地产的

香饽饽,却冷落了其他特征房源。即便价 格略贵,或者小区配套一般,只要交通方 便,学校资源丰富,即可得到购房者的认 可。典型的例子是建业·十八城从幼儿园 到初中一站式教育楼盘,在今年上半年的 4个月中,持续排在销售前五位。这个楼 盘的成功之处除了价格合适之外,学校资 源也是小区热卖的重要原因。可见,学区 房是2015上半年平顶山市场的最大卖

## ●冷了售楼部,火了电

如果你关注身边的变化,你会发现上 半年可能在哪里看到过房产销售团队。 回忆一下,是不是公交站旁、需要停车等 红灯的十字路口和人群比较集中的商场 门口? 是的,2015年房地产全民营销与电 商相结合计划非常火爆,甚至您到中介门 店,也会发现新房多过二手房,像去售楼 部买新房一样。甚至你会不经意地发 现,你身边的朋友也开始为你推荐起房 源,全民营销与电商相结合让销售走向

2015年上半年,卖房子不需要华丽 的售楼部,也不需要穿着整齐的楼哥和 楼姐。卖楼已经走向城市的每一个角 落。全民营销与电商成为2015年上半 年的关键词,当然这样的发展趋势,不 小心也冷落了售楼部。没有时间看房、 看沙盘的购房者可以从网上了解,与置 业顾问想约到哪里就约到哪里

(石腾飞)

### 欢迎订阅 平珍山片板 平顶山晚报 订报即送礼品一份

平顶山日报传媒集团发行部是个拥有100多人的优良发行队伍,市区 共有8个发行站,配送范围遍布市区各个角落,配送业务也由配送《平顶山日 报》《平顶山晚报》延伸到了牛奶、纯蜂蜜、纯红薯粉条等特色产品的配送销 售,下一步我们将逐步增加新的产品,不断推出产品优惠活动,每一个工作 日接到您的订货电话,我们都会保证以快速而优质的服务送货到家。

咨询申话·8980198

即日起凡订阅《平顶山日报》 或《平顶山晚报》跨年度满一年的 市区个人自费订户均送6罐装草 黄金一提,数量有限,送完为止。

一报在手知天下 随订随送到您家



关注平顶山 日报传媒集团发行 部公众号即可参与 每月有奖活动!7 月份幸运奖100名, 详情阅微信。

发行部征订咨询电话 4965269 8980198 4962421

《平顶山日报》 266元/年 《平顶山晚报》 168元 新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208

中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868